MISTRZ
Mewy w Kotobrzegu 9 PROGRAMOWANIA

Panstwo Seniorscy uwielbiaja spedza¢ weekendy w Kotobrzegu. Morze, dancingi, zabiegi w sanatoriach - to wszystko
powoduje, ze zyja na 100%!

Pani Aga szczegdlnie delektuje sie widokiem mew, ktére w sposéb przypadkowy siedza wzdtuz kotobrzeskiego falochronu.
Mewy s3 zaobrgczkowane. Na kazdej obraczce jest imie mewy. Patrzac na sznur mew, matzonka zastanawia sie ile jest par
imion, ze jedno jest anagramem drugiego

Pani Agnieszka jest mitosniczka krzyzéwek i zagadek stownych. Cwicza jej umyst i daja mndstwo satysfakcji. Ona juz
zna odpowiedz. Jej maz podszedt do problemu programistycznie i algorytmicznie. Niestety, w mtodosci nie brat udziatu w
Olimpiadzie Informatycznej, Codeforce’ach czy USACO. Dlatego nie bardzo mu idzie. Pomozesz?

Wejscie

Pierwsza linia wejscia sktada sie z jednej liczby naturalnej n (1 < n < 10°) oznaczajacej liczbe mew.

W kolejnych n liniach znajduja sie pojedyncze stowa oznaczajace imiona mew. Kazde stowo sktada sie z matych liter alfabetu
angielskiego - od 'a’ do 'z’ - zgodnie z kodem ASCII.

Wszystkie stowa tacznie posiadaja nie wiecej niz 106 liter.

Wyjscie

Dwa imiona s3 anagramem jesli z liter jednego imienia mozna utozy¢ drugie i odwrotnie.
Twdj program powinien wypisa¢ dwie liczby oddzielone spacja:

* jle jest takich par imion ktdre s3 anagramami

* jlos¢ liter w anagramie ktoéry jest najdtuzszy

Dwa stowa ktére sg takie same ale w réznych liniach liczymy niezaleznie.

Przyktad

Wejscie dla testu mw90a: Wyjscie dla testu mw90a:
10 7 4

kos
oko
sok
waza
co
kosa

oc
sok
zawa
co

Wyjasnienie:

Mamy 7 par anagramamow:

kos sok

kos sok

sok sok

waza zawa

Co co

co oc

co oc

Najdtuzszy anagram tworzg stowa 4-literowe waza oraz zawa.

Wypisujemy: 7 4

UWAGA!

1. Anagramami nie sg stowa kosa oraz sok. Z liter pierwszego mozna utozy¢ drugie, ale nie odwrotnie.
2. Mamy dwie mewy o nazwie co. Tworza one anagram miedzy soba, ale takze kazda z tych mew tworzy anagram z mewa
0 nazwie oc
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Ocenianie

Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 do 20 stow 10
2 Dwuliterowe stowa, do 10 stéw 10
3 Trzyliterowe stowa, do 20 stéw 10
4 Max 50 literowe stowa, do 50 stéw 15
5 Max 100 literowe stowa, do 100 stéw 15
6 Max 1000 literowe stowa, do 1000 stéw 20
7 Liczba stéw do miliona 20
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